

# 宗馥莉管理娃哈哈遭质疑后辞职?

其尚未接手娃哈哈集团股份,间接持股公司超4800家

7月18日,娃哈哈集团副董事长宗馥莉离职的截图在网络上传。网传图片显示,因部分股东对宗馥莉管理杭州娃哈哈集团有限公司(下称“娃哈哈集团”)的合理性提出质疑,她决定自7月15日起辞去娃哈哈集团的副董事长、总经理职务,不再参与经营管理。

## 致娃哈哈集团全体员工的函

杭娃集发〔2024〕186号

各位员工:

近期,杭州市上城区人民政府及杭州娃哈哈集团有限公司(“娃哈哈集团”)部分股东就本人自宗庆后董事长离世后对娃哈哈集团经营管理的合理性提出质疑,致使本人无法继续履行对娃哈哈集团及其持股公司的管理职责。因此,本人决定自即日起辞去娃哈哈集团副董事长、总经理职务,不再参与其经营管理。

本人已将上述相关辞职信送达杭州娃哈哈集团有限公司及其全体股东,亦督促相关方采取负责任的态度,及时按照章程规定的程序重新选聘总经理并由其履行管理职责,确保娃哈哈集团的正常经营,依法维护娃哈哈集团、客户和全体员工的共同利益。特此函告。

宗馥莉

2024年7月15日

网传辞职图片



视觉中国供图

## 集团称不方便回复,大股东:暂不清楚

7月18日,媒体就此事多次致电宗馥莉的私人手机号码并未发去短信,截至发稿一直未获回应。

娃哈哈集团方面相关负责人表示目前不方便回复。另有娃哈哈集团的工作人员告诉记者,目前,娃哈哈集团内部在正常运营中,他和同事并未收到网传图片中提到的《致娃哈哈集团全体员工函》。

此外,杭州上城文商旅集团党政办公室接线工作人员向记者表示,他们已经接到多个问询电话,暂时不清楚这件事的情况,需要去核实了解。

## 宗馥莉尚未接手娃哈哈集团股份

天眼查显示,杭州娃哈哈集团有限公司有三大股东。其中,杭州上城文商旅投资控股集团(以下简称“杭州上城文商旅集团”)为其第一大股东,持股46%。从已公布的股权变更历程来看,杭州上城文商旅集团首次注资是在2008年10月。

杭州上城文商旅集团之后,宗庆后为第二大股东,持股29.4%。另外,杭州娃哈哈集团有限公司基层工会联合委员会(职工持股会)为第三大股东,持股24.6%。

仅从各自持股比例来看,杭州上城文商旅集团有着绝对优势,

但宗庆后与娃哈哈职工持股会持股比例合计则超过了50%。

现代快报记者注意到,企查查显示,杭州娃哈哈集团有限公司目前法定代表人、董事长兼总经理仍为宗庆后,宗馥莉尚未接手娃哈哈集团股份。

## 宗馥莉间接持股公司超4800家

目前,宗馥莉名下关联企业有170余家,其中160余家为存续状态,包括杭州娃哈哈启力食品集团有限公司、广州恒枫饮料有限公司、杭州娃哈哈电子商务有限公司等,均为娃哈哈集团旗下或上下游公司,涉及多个领域。她于今年接任杭州娃哈哈宏振投资有限公司、浙江真宗投资有限公司、浙江启力投资有限公司等投资公司法定代表人职务,并持有其中杭州娃哈哈宏振投资公司100%股权,共计间接持股4800余家公司。

今年7月5日,宏胜饮料集团有限公司管理层发生变动,两位董事施丽娟和施幼珍退出,宗馥莉的职位由董事长变更为执行董事。同时,经营范围发生变更,新增“休闲观光活动”。公开信息显示,施幼珍为娃哈哈创始人宗庆后的妻子,亦为宗馥莉的母亲。记者了解到,2007年,宗庆后把主做食品饮料生产加工的杭州宏胜饮料公司分拆出来给女儿宗馥莉单独经营,并且逐步给她独立权力,宗馥莉正是由此开始了自己

“创二代”之路。

此外,记者发现,从2023年12月开始,就有浙江娃哈哈实业股份有限公司的自然人股份在阿里拍卖平台进行拍卖,截至目前,已出现50余次拍卖,数量从3000股到10万股不等,最高成交价达294万元。

7月18日,另据第一财经日报报道,有娃哈哈前高管称此事属实。

## 她20年前进入食品饮料行业

宗馥莉于2004年进入食品饮料行业,自2007年担任宏胜饮料集团总裁,独立带领宏胜成长为中国民营企业500强,并自2018年4月起担任娃哈哈集团品牌公关部部长,自2020年3月起兼任娃哈哈集团销售公司副总经理。

作为宗庆后的女儿,宗馥莉从小就出国留学,具有鲜明的性格。她出任娃哈哈集团品牌公关部部长后,让营养快线、AD钙奶等单一爆品再焕新生;并搭建与消费者互动的“哈宝乐园”,为传统品牌的数字化升级打下基础。2021年12月9日,杭州娃哈哈集团有限公司宣布,娃哈哈创始人宗庆后之女宗馥莉出任公司副董事长兼总经理,负责日常工作,即日起生效。这是继2018年担任公司品牌公关部部长后,宗馥莉的职务再一次调整。

现代快报/现代+记者 杨晓冬  
综合红星新闻、新京报

## 越南单方面提交南海外大陆架划界案 外交部:中方对此坚决反对

针对日前越南单方面向联合国大陆架界限委员会提交南海外大陆架划界案,外交部发言人林剑18日表示,中方对此坚决反对。

有记者问:越南17日已向联合国大陆架界限委员会提交南海外大陆架划界案。同日,越南还向联合国提交了反对照会,回应菲律宾6月14日提交的南海外大陆架划界案。中方对此有何回应?

“越南单方面向大陆架界限委员会提交南海外大陆架划界案,其相关主张涵盖中国南沙群岛的部分区域,侵犯了中方的领土主

权和海洋权益,违反了《联合国宪章》《联合国海洋法公约》等国际法,违背中越两国签署的《关于指导解决中越海上问题基本原则协议》和中国与包括越南在内的东盟国家签署的《南海各方行为宣言》。”林剑说,“中方对此坚决反对,已向越方提出严正交涉。”

林剑表示,根据大陆架界限委员会“有争端、不审议”相关议事规则,委员会不会审议、认定越南和菲律宾有关划界案。此类举动实际上没有任何意义,只会突出分歧、激化矛盾,无益于争端的解决。据新华社

## 我国科学家发现新型高温超导体

记者18日从复旦大学获悉,该校物理学系赵俊教授团队利用高压光学浮区技术成功生长了三层镍氧化物,证实了镍氧化物中具有压力诱导的体超导电性,其超导体积分数达到86%,这意味着又一新型高温超导体被发现。17日该成果发表于国际学术期刊《自然》。

超导体是指在特定温度条件下电阻为零且呈现完全抗磁性的

材料,能广泛应用于电力传输和储能、医学成像、磁悬浮列车、量子计算等领域。赵俊教授团队此次成功合成了高质量三层镍氧化物单晶样品,样品在低于超导临界温度下表现出零电阻和完全抗磁的迈斯纳效应,超导体积分数与铜氧化物高温超导体接近,有力证明了镍氧化物的体超导电性。据新华社

## 国开行原副行长王用生受贿案一审开庭

7月18日,吉林省吉林市中级人民法院一审公开开庭审理了国家开发银行原党委委员、副行长王用生受贿一案。

吉林省人民检察院起诉指控:2010年至2019年,被告人王用生利用担任国家开发银行辽宁省分行党委书记、行长,国家开发银行党委委员、副行长等职务上的便利以及职权或者地位形成的便利条件,为相关单位和个人在贷款融资、债券申购、人事安排等事项上提供

帮助,非法收受上述单位和个人给予的财物,共计折合人民币2351万余元。检察机关提请以受贿罪追究王用生的刑事责任。庭审最后,法庭宣布休庭,择期宣判。据新华社

## 天天出彩

体彩排列3(24190期)		
中奖号码:644	投注方式	本地中奖注数
直选	815注	每注奖金1040元
组选3	1912注	346元
组选6	0注	173元
体彩排列5(24190期)		
中奖号码:64492	奖级	中奖注数
一等奖	36注	每注奖金100000元
体彩7位数(24108期)		
中奖号码:8907486	奖等	本地中奖注数
特等奖	0注	每注奖额0元

分类广告 刊登热线:025-84783581,13675161757  
地址:洪武北路55号置地广场1806室

## 遗失

遗失 史军退役军人优待证,卡号6214724301000367761,声明作废。  
遗失 江苏晨润建设工程有限公司公章一枚,现声明作废,寻回后不再使用。

## 公告

公司注销公告 南京灵图地理信息技术有限公司股东会于2024年7月18日决议解散公司,并于同日成立了公司清算组。请公司债权人于本公告发布之日起45日内,向本公司清算组申报债权。联系人:贾广昊,联系电话:18951819319,地址:南京市玄武区龙蟠中路168号2号楼1层2163座,邮编:210018。南京灵图地理信息技术有限公司清算组 2024年7月19日

公益广告

# 森林

## 双面用纸 节约森林

中宣部宣教局 中国文明网